

斯卡拉穆奇的“白宫十日游”

美媒体:他的出现,让前6个月的白宫显得如此平静

梁凡

“我爱总统”

对于53岁的安东尼·斯卡拉穆奇来说,2017年7月31日走进美国新任白宫办公厅主任约翰·凯利办公室的那一刻,注定成为他余生里无法磨灭的印记。

事情还得从10天前说起——

7月21日,斯卡拉穆奇被白宫任命为通讯联络办公室主任。尽管这一任命被很多媒体冠以“突然”之谓,但事实上,斯卡拉穆奇已经为此“布局”了很久。

在获得任命前,和白宫中的“老板”一样,斯卡拉穆奇也是一名商人。他曾在著名投资银行高盛旗下效力,此后又创办了自己的投资公司,也正是因为后者,他更喜欢自称“创业者”。尽管在前半生里并没有什么值得一提的从政经历,但斯卡拉穆奇在最近一次美国总统大选期间显露出对于从政的浓厚兴趣。为了谋求公职,斯卡拉穆奇甚至不惜卖掉自己亲手打造的公司,以平息对其“有利益冲突”的担忧。

当然,仅仅卖掉公司并不足以让“新人”斯卡拉穆奇获得足够的政治经验、资本与人脉,但在美国的政治“游戏”中,这也并不是无法克服的障碍——毕竟,斯卡拉穆奇还有钱。

但遗憾的是,斯卡拉穆奇并不是一开始就选对了“投资方向”。

在2016年美国大选中,斯卡拉穆奇一开始追随布什家族的候选人——先是前总统小布什的表弟斯考特·沃克,后者转后转而支持小布什的弟弟杰布·布什,在杰布·布什也退选后,斯卡拉穆奇又一度表示自己看好希拉里的选情。而对于候选人特朗普,彼时的斯卡拉穆奇却不是太“客气”,他甚至曾在接受采访时断言,特朗普的竞选会“一败涂地”。

不过,随着特朗普在大选中逐渐显现出优势,斯卡拉穆奇“摇身一变”,成为前者的



白宫前通讯联络办公室主任安东尼·斯卡拉穆奇 东方IC 供图

“坚定支持者”,并以真金白银的捐款递上了自己的第一份“投名状”。

即使在被任命为白宫通联办主任之后,或许是依旧因为自己的“黑历史”感到不自信,斯卡拉穆奇在上任后的几次公开露面中继续不遗余力地“表忠心”。在他的第一场白宫例行记者会上,斯卡拉穆奇首先公开为自己曾经说过的话道歉,“总统先生,如果你现在正在听我的话,我向你道歉,这是第50次的道歉。”

同样在这场记者会上,“我爱总统”这句话被斯卡拉穆奇重复了三遍。他甚至直接忽略在场的媒体与听众,直接以第二人称向特朗普袒露心声:“我会为您效力的。”

“把所有人开除”

虽然高度重视与“老板”的关系,但斯卡拉穆奇与同事之间的相处却很不愉快。

其实,早在特朗普入主白宫之初,就一度打算任命斯卡拉穆奇为白宫政府间事务

办公室主任,但因为时任白宫办公厅主任(俗称幕僚长)赖因斯·普里伯斯和白宫首席战略师斯蒂芬·班农等人的激烈反对最终未果。7月21日,就在斯卡拉穆奇终于获得任命的当天,普里伯斯的政治盟友、时任白宫发言人斯派塞因反对该任命未能成功愤而挂冠而去。

但是,对同僚们的态度,斯卡拉穆奇似乎并不是很在意。

上任第五天,斯卡拉穆奇在接受记者采访时表示,为了堵住困扰白宫已久的泄密,特朗普已经授权他就算“把所有人开除”都可以。此外,斯卡拉穆奇还公开表示,他将“不向幕僚长而直接向总统汇报工作”。

就在斯卡拉穆奇“放狠话”的第二天(7月26日),有媒体记者爆料,白宫当天举行了一场内部晚宴。

尽管这个“料”并不是很“爆”,但却巧妙而恰到好处地让斯卡拉穆奇自感颜面尽失。盛怒之下的斯卡拉穆奇当即致电撰文的《纽

约客》杂志记者,要求其告知“泄密者”姓名,并扬言“如果你不说,我就炒掉现在所有的团队!”

记者当然拒绝了。

这时——据当事记者写道——戏剧性的一幕出现了。斯卡拉穆奇突然开始破口大骂起自己的上司、时任白宫办公厅主任普里伯斯以及首席战略师班农,他说普里伯斯是偏执狂、精神分裂症患者、多疑症患者,而对班农的辱骂其字眼甚至更加不堪入目。

越说越激动的斯卡拉穆奇仿佛打开了话匣子。他向记者大倒苦水,声称就是普里伯斯的阻拦导致他未能在今年1月进入白宫任职;还说自己已经警告总统,幕僚长对他不忠,正在密谋反对他……

挂了电话,斯卡拉穆奇还意犹未尽。他又“转战”推特,写了一段“泄露秘密是重罪”之类的话,并点名普里伯斯。此番言论被普遍解读为指控普里伯斯泄密。

一时间,从接听电话记者所在的美国主流媒体,到网上新媒体,“白宫幕僚团队内讧”彻底“火”了。

四处扬言要“抓泄密”的斯卡拉穆奇,自己反倒成了最大的泄密者。

然而,让人大跌眼镜的是,斯卡拉穆奇打完那通电话的两天后,白宫突然宣布白宫办公厅主任普里伯斯卸任,退役海军陆战队四星上将、国土安全部部长约翰·凯利接替前者的职务。

挂了电话,斯卡拉穆奇还意犹未尽。他又“转战”推特,写了一段“泄露秘密是重罪”之类的话,并点名普里伯斯。此番言论被普遍解读为指控普里伯斯泄密。

一时间,从接听电话记者所在的美国主流媒体,到网上新媒体,“白宫幕僚团队内讧”彻底“火”了。

四处扬言要“抓泄密”的斯卡拉穆奇,自己反倒成了最大的泄密者。

此决定离任。

从7月21日获得任命,到7月31日黯然离场,斯卡拉穆奇的“白宫十日游”或许创造了白宫高级官员任职时间的最短纪录。甚至有“眼尖”的媒体指出,从理论上讲,斯卡拉穆奇的正式上任应该从8月15日开始,换句话说,他在白宫真正的“工龄”是负15天……

斯卡拉穆奇来了,斯派塞走了;普里伯斯走了,凯利来了;斯卡拉穆奇又走了……《华盛顿邮报》评论说,斯卡拉穆奇的出现,让前6个月的白宫显得如此平静。

在近来走马灯一般的白宫官员流动背后,是美国最高行政机关半年以来始终无法摆脱的尴尬现实。

有政治分析人士认为,白宫目前存在着三个圈子,包括第一千金伊万卡和其夫婿库什纳为代表的家人圈子、首席策略官班农和高级顾问康威在内的一直追随特朗普的竞选亲信圈子,以及以副总统彭斯、前幕僚长普里伯斯为代表的共和党建制派圈子。据《纽约时报》报道,伊万卡和库什纳曾推动任命斯卡拉穆奇,认为这有助于将普里伯斯及其盟友“挤出局”。如此看来,斯卡拉穆奇的任职本身,可能就是白宫派系斗争的产物。而他也在自己10天的任期里,成功完成了“任务”。

但问题是,在“竞争”之外,“合作”依然是白宫所需要的,而斯卡拉穆奇无视上司、漫骂同僚的言行显然与后者相去甚远。知情人士说,特朗普之所以选择凯利出山整顿白宫,看中的就是他的军人背景。白宫放话称,以后所有工作人员均须向凯利汇报,包括特朗普的女儿和女婿。这一做法是为了整治白宫此前混乱的管理局面。

由此来看,凯利甫一上任即“轰走”斯卡拉穆奇的做法就绝不仅仅是对后者此前不当言行的简单回应,而应被视为凯利的“立威”之举;而斯卡拉穆奇,也以其“配合”,完成了自己此次“白宫十日游”的最后一项“使命”。

环球语录

不满意

“你们其中某些人的记录就像‘猫屎’,无法轻重又可笑。”

——法国总统马克龙的支持率近日不断下滑,为此他在日前举行的部长会议上就部长递交的记录表达了不满。马克龙说,“不要以为交给手下的公务人员撰写资料就可以安逸过日子。虽然这样可以让他们看上去很好相处,且交给他们办事又舒服,但如果继续这样,六个月后,你们都可以从政府消失了。”据报道,马克龙7月的支持率与6月相比下降了10个百分点,军队预算削减、政府要员辞职等事件让他饱受争议。

不允许

“我绝对不允许联邦调查局的工作受到除事实、法律和追求公平正义的因素影响。”

——8月1日,美国国会参议院通过了对前司法部官员克里斯托弗·雷的提名,他将接替此前被总统特朗普免职的詹姆斯·科米出任联邦调查局局长。克里斯托弗·雷此前在出席参议院任命听证会时承诺,他的工作绝不会受到不正当因素的影响,他说,如果受特朗普要求从事违法或不符伦理之事,他将劝说总统放弃要求,如果劝说失败,自己将会辞职。据报道,克里斯托弗·雷现年50岁,曾于2003年至2005年任司法部助理部长。科米任司法部副部长时曾是克里斯托弗·雷的上司。

不健康

“当前的形势是,25%的澳大利亚童超重或肥胖。我们呼吁政府颁布法律禁止食品行业通过赠送玩具吸引儿童购买不健康食品的行为。”

——澳大利亚维多利亚州癌症协会8月1日发布最新研究报告说,快餐企业随餐赠送玩具会对儿童饮食习惯造成不良影响。澳肥胖问题专家马丁呼吁有关部门禁止此类促销活动,防止儿童摄入更多不健康食品。维多利亚州癌症协会对全澳900名5岁至9岁儿童进行调查,发现快餐销售中提供免费玩具会增加儿童对快餐的好感。而快餐大多高热量、低营养,容易导致超重、肥胖及其他疾病,儿童是特别容易受到危害的群体。

不低俗

“无论何时何地,我都会在孩子需要的时候喂奶。”

——近日,吉尔吉斯斯坦总统的女儿在社交网络上晒出的一张哺乳照引发争议。据报道,吉总统阿尔马兹别克·阿坦巴耶夫的小女儿阿利娅·沙吉耶娃今年4月上传这张哺乳照,并写下了随时给孩子喂奶的话。一些民众因此指责沙吉耶娃有伤风化,就连总统夫妇也对女儿的做法不高兴。沙吉耶娃后来删除了那条帖子。不过沙吉耶娃认为,哺乳照本身“并不低俗”,她的躯体“旨在满足我孩子的生理需求,不应该被情色化”。

(郭济 辑)

毕振山

欧盟经济加快复苏步伐

欧盟统计局8月1日发布的数据显示,今年第二季度欧元区经济环比增长0.6%,同比增长2.1%。与此同时,当季欧盟28国GDP环比也增长0.6%,同比增长2.2%。有分析人士认为,当前欧洲各国的失业率、消费者信心指数等数据持续向好,标志着欧洲已经走出欧债危机的阴影。在政治不确定性减少和希腊债务危机缓解等因素的作用下,下半年欧洲经济增长势头可能会更加强劲。

根据欧盟统计局发布的数据,欧元区19国第二季度经济环比增长0.6%,同比增长2.1%,增速分别高于第一季度的0.5%和1.9%。在失业率方面,6月份欧元区19国失业率从5月的9.2%降至9.1%,为2009年以来最低水平。6月份欧盟28国失业率为7.7%,为2008年12月以来最低。数据还显示,6月欧元区消费者信心指数创16年新高。出于对欧盟经济增长的乐观预期,国际货币基金组织最近将欧元区今明两年经济增速预期分别上调0.2和0.1个百分点至1.9%和1.7%。

GDP增速和失业率等关键数据表明,欧元区和欧盟经济已经走出欧债危机的阴影。从曾经的“步履蹒跚”到如今的欣欣向荣,欧洲经济复苏首先得益于全球能源价格处于较低水平,石油出口国的内斗降低了欧洲经济发展的成本。其次,欧洲央行实施的量化宽松、超低利率政策逐渐产生了效果,刺激了欧洲内部消费。

据统计,今年5月欧元区商品零售额环比增长0.4%,一些囊中羞涩的欧洲人开始敢于去度假、消费。另有一项商业数据调查显示,法国、西班牙等国的制造业部门目前正处于繁荣时期,招聘速度达到近十几年的最高值。

欧洲经济向好还与民粹主义阴霾散去、民众对本国政治和经济逐渐恢复信心有关。今年是欧洲大选年,此前由于民粹主义势力强大,外界普遍担心排外主义、贸易保护主义等因素会影响经济发展,然而随着民粹主义政党在荷兰、法国和意大利等国接连受挫,欧洲政

局和经济的前景慢慢变得乐观起来。尤其是在法国总统马克龙上台后,法国和德国力促欧盟内部统一,对外维护自由贸易,令欧盟的未来变得更加可期。

尽管9月德国将举行联邦议会选举,但鉴于德国总理默克尔有很大可能连任,德国经济基本不会出现大的波动。因此外界普遍预期,今年下半年几乎不会出现冲击欧盟经济的“黑天鹅”,届时欧盟经济的复苏可能会更加强劲。

不过,欧盟经济的不确定性也并未完全消失。随着量化宽松政策持续,欧元区19国9月通胀率已经升至1.3%,达到4年来的最高水平,为此欧洲央行可能会在9月的议息会议上就退出量化宽松作出决定,而欧元汇率上涨可能会影响到出口。希腊债务危机的形势虽然在好转,但希腊仍然存在银行系统脆弱、不良贷款负担重等不利因素。另外,有关英国“脱欧”的谈判将在何种程度上冲击欧盟经济、法国劳动法改革是否会影响经济稳定等,都留待下半年见分晓。

法国农民种出世界最大南瓜



目前,世界上有记录的最大人工种植南瓜出自于法国科尔萨克的农民法布里·鲍迪欧之手。这个巨大的南瓜重达643公斤,最长处和一个成年人身高差不多。(东方IC 供图)

真爱永远不说太晚

澳一对新人年龄相加近200岁

据澳大利亚媒体报道,近日,该国一对年逾古稀的老人在墨尔本的蒙纳士地区举行了属于自己的婚礼。一对新人中,新娘马丁已93岁高龄,“小伙子”雷蒙年轻些,也